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У середу, 30 серпня, краківську мерію відвідали українські військові Олександр Очеретний і Роман
Шевчук – ветерани війни з росією, які лікуються в Малопольській ортопедично-реабілітаційній лікарні в
Кракові. Гостей зустріли президент міста Кракова, голова міської ради Кракова та краківські депутати
задіяні у допомогу Україні. Під час сесії міськради військові подякували полякам та зокрема
краків'янам.

Українські військові перебувають на лікуванні в Кракові у зв’язку з угодою між МЗС Польщі та
України, в рамках програми, яку координує Управління Малопольського воєводства. Військові,
які відвідали мерію, самі із Києва та Івано-Франківська. Поранені на фронті, вони були
прооперовані в Кракові і зараз чекають на протези. Українських пацієнтів доглядає спеціаліст
медичної реабілітації доктор Кшиштоф Черніцкі – воєводський консультант з питань
реабілітації.

Як підкреслив присутній на зустрічі директор малопольської лікарні Павел Камінський, його
заклад не вперше допомагає українцям. Окрім участі в державній програмі лікування
українських військовослужбовців, розташована на вул. Моджевьова в Кракові лікарня надає
українським закладам гуманітарну та медичну допомогу, передає обладнання та ліки.
Працівники лікарні самостійно організовують збирання гуманітарки, а багатьох з них прийняли
українських біженців у своїх домівках. Краківські фахівці роблять все від них залежне, щоб
відновити фізичну кондицію постраждалих внаслідок бойових дій в Україні або забезпечити їм
можливість життя без обмежень. Лікарня також надає стандартні послуги українським
біженцям в рамках домовленості з Національним фондом охорони здоров'я.

Президент міста Кракова Яцек Майхровський та голова міської ради Кракова Рафал Комаревіч
подякували українським військовим за відданість, з якою вони захищають не лише Україну, але
й Європу, зокрема Польщу, а краківським медикам – за «боротьбу на іншому фронті», тобто їх
відданість українській справі та сумлінну, щоденну працю. Присутні на зустрічі депутати –
Лукаш Вантух та Ян Станіслав Пєтрас – одностайно підкреслили, що незважаючи на відмінності
між краків’янами та поляками, солідарність мешканців нашого міста з українцями, захоплення
їхньою самовідданістю та їх готовність допомагати друзям у потребі - залишаються
безперечними.

За цю постійну підтримку поляків – військову, гуманітарну і медичну допомогу – а також за
можливість лікування та реабілітації у Кракові панове Олександр Очеретний та Роман Шевчук
подякували на початку сесії Краківської міської ради.


